

2008. július

EGY-HÁZ (I)

A Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium

Szent Gellért Diákotthon havilapja



IV. évfolyam 7. szám



NYÁRI KÜLÖNSZÁM

Horváth Imre: Mit kívánjak nyárra?

Homokvárhoz: kupacot,
Horgászoknak: kukacot,

Hegymászóknak: nagy hegyet,
hús fagyihoz: friss tejet,

folyópartra: fát, nagyot,
vakációt - száz napot!

A SZIGNUM AZ ALÁBBI TÁBOROKAT KÍNÁLJA A SZÜNIDŐRE:

**Kedves Szülők!
Kedves Alsós Diákok!**

Itt a nagy lehetőség!
Részlet vehettek nyáron, 2008. augusztus 16-20-ig egy kiseserkész tonyásán.
Szállás: Ottómos
Költség: 6500.- Ft
Programok helyszíne: Ottómos és környéke

Délutónként a V. Dél-Magyarországi Cserkészkerület 14-18 éves cserkészzei tartanak nektek foglalkozásokat:
Délutónként kirándulás, játék, foci, ügyességi; színháború
Esténként: táborújs
Bátraknak: egyik este: Meseerdő
A tábor vezetője: Szarvas Eszter cserkész segédtitkár
A makói csoportot szervezi és kíséri: Gottfried Katalin M. Hedvig névér

Jelentkezés: érdeklődés:
Hedvig névérnél személyesen, telefonon: 06-20/828-0531, e-mailben: gfriedhedv@gmail.com
Az érdeklődőknek pontosabb információkat adok!
Kérem, május 31-ig jelezzétek részvételi szándékotokat!

Az Alliance Française de Szeged
Nyelviskola és Akkreditált Vizsgaközpont

**Július 7-18. között
Makóra kihelyezett**

**2 hetes (30 órás) kezdő és haladó (nyelvvizsga-előkészítő),
NYÁRI FRANCIA nyelvtanfolyamokat
indít, igény szerint minden korosztálynak (ovistól a felnőttig) !!!**

Megbeszélés: 2008. JÚNIUS 6. (péntek), 18 óra
A tanfolyami órák pontos időbeosztását ekkor állapítjuk meg (a jelentkezők igényeinek figyelembevételével), ezért minden érdeklődő jelenlétére feltétlenül számítunk!
A tanfolyam díjának első részletét /10.000 Ft-ot/ a megbeszéléskor, vagy legkésőbb június 13-ig kell befizetni!
Ingyenes szintfelmérés!
Megbeszélés helyszíne: a makói SZIGNUM /Szent István Egyházi Általános Iskola és Gimnázium - Makó, Szent István tér 14-16./
Érdeklődni: Veréb Sándorné Anikó tel.: 20/82-33-647

**Ökumenikus
hittantábor**

**Helye: Ref. Gyülekezeti Ház
Ideje: aug. 11-16
Költsége: 2100 Ft- Kelemen-Ház-ban ebéd
Jelentkezés: Babik Katalin és Lik Melinda tanárnőnél
Főként nagy gimnazisták jelentkezését várjuk!
Programok:**

- Film klub- és utána 'Beszéljük meg!'
- 'Az igazság odaát van?'
- 'Végre lazítunk'-
kreatívan
- Gitáros
daltanulás

Kreatív kézműves tábor

A tábor helye: Szent István Egyházi Általános Iskola
Szent István tér 14-16.
A tábor részvételi díja: 3000Ft/turnus
(Az elkészített tárgyakat a gyerekek haza viszik.)
Jelentkezési és fizetési határidő: jún. 15.
Tízóránál otthonról hozott hideg étlem, ital.
Ideje: minden nap de. 9-től du. 14-ig

**Napi programok 1. turnus
2008. július 7.-11-ig.**

- virág, lepke papírból
- papír ablakkép
- gipszkép
- makramé
- kép fél-cserépből
- fakanál figura
- spatula-kép
- CD kreatívan
- mobil tartó
- kreatív fényképalbum

**Napi programok 2. turnus
2008. augusztus 11-13.**

- virágtartó fali dísz
- papír ablakkép
- zsinogelés cserépre
- cserépből katica
- spatula-figura
- dekorgumi tolltartó
- gipszkép
- CD kreatívan
- fa tolltartó
- kreatív fényképalbum

A táborokról érdeklődni személyesen az iskolában, telefonon a 62/213-052 számon lehet.

Kellemes időtöltést kívánok minden résztvevőnek!
Kérek szépen minden kedves szülőt, hogy pontosan du. 14 h-kor várják gyermeküket az iskola portáján!
Köszönettel: Gyórfi Józsefné, Mónika néni
Elérhetőség: 20/823 3671

**Szűcs Péter igazgató úr
tanévzáró beszéde**

A hangya a forró nyarat szorgalmasan végigdolgozta, építgette-szépítgette házát, és élelmet halmozott fel felkészülvén a kemény télre. Gyűjtögetett gyümölcsöket, levéldarabokat, szalmaszálakat, hogy jó meleg legyen a fészke, pedig a levélért magasra kellett felmászni, ahol a gyümölcs termett, veszélyek leselkedtek rá, ahonnan a szalmát hozta, nagyon forrón tűzött a nap. A tücsök úgy gondolta, a hangya bolond, és végigmulatta a nyarat. Ő ugyan nem tesz kereszbe két fűszálát sem, csak nem bolond ő, hogy szorgoskodék, amikor annyi termés hever a földön, gyümölcsök rakásban, a szalma kazlakban. De eljött a tél, beköltözött az északi szél az erdőbe, elfagytak a gyümölcsök, hó lepte a rétet, és csikorgató hideg mozdulatlanság lett úrrá mindenben, ami addig szép volt és bőséget jelentett a tücsök számára. A hangya nem fázott és nem éhezett, ám a tücsök élelem és szállás híján a éhen halt a hidegben. Tudjátok, gyerekek, egyszer minden tücsök rájön, hogy elszűrt valamit, de már lehet, hogy késő?

Eljött a számadás ideje. Nem nagy dolog, hiszen minden évben eljön! De mégis fontos, hiszen ilyenkor mindenki megkapja a munkájának bérét. Már pedig mi felnőttek tudjuk ezt, milyen jó dolog, amikor az ember fizetést kap. Csak akkor vagyunk szomorúak, amikor nem annyit kapunk, mint amennyire számítottunk vagy kevesebbet, mint ami megilletett volna bennünket. Hát, kedves gyerekek, ma eljött a fizetés napja. És senki se legyen szomorú közületek, aki nem olyan sok fizetséget tud hazavinni, pedig szorgalmasan végig dolgozta az évet. Dicséret és áldás illet mindenkit, aki hangyaszorgalommal és előrelátással dolgozott. Szomorkodni annak kell, aki nem tett azért semmit, hogy több legyen a fizetése. Megelégedett volt azzal is, ami valójában a kevésnél is kevesebb.

Sokan közületek épp olyan készségekben kiválóak, amik a bizonyítványban nem látszanak. Közösségi emberek, énekelnek, gitároznak, segítenek, vigasztalnak, szót fogadnak. Ők se legyenek szomorúak, hiszen ha most nem, később bőséggel meg fogják kapni jutalmukat, fizetségüket. Vannak dolgok, amik bizony később térülnek meg. A nagyok úgy mondják ezt, hosszú távú befektetés. Nem rossz, nem rossz. Kell gondolni a távolabbi jövőre is gyerekek. (felfelé mutatok)

Szomorúak azok legyenek, akik a közösséget bomlasztják, akik kiközösítenek, nem segítenek, rombolnak, amerre járnak. Nincs fizetség se rövid, se hosszútávon számukra. Éhen halnak, mint a tücsök a téli hidegben. De bízom abban, mire mindenki kikerül az iskola falai közül, meg fogja érteni mi az érték, és mi az, ami értéktelen. Minden tücsök szorgos hangyává változik.

Kedves Szülők!
Van remény, hit, és van akarat és van törekvés!

Mikor kifelé mennek a templomból, nézzenek bele a szemekbe, a gyerekszemekbe. Van miért és kiért felkelni holnap, van kiért elmenni dolgozni, küzdeni, van kiért hazajönni, van kinek a jövőjét építeni! Építsük együtt! Formáljuk úgy őket, hogy méltán büszkéek lehessünk rájuk mindannyian!
Egyetlen esélyünk, hogy valami változzon, a nevelés!

Bizonyára látták a kedves szülők és láttátok ti is kedves diákok az imént említett paravánt, amire kitettük mindazon diákok eredményeit, akik helyezést értek el valamilyen versenyen a tanév során. Kérem, ha még nem tekintették meg, el ne mulasszák! Keressék meg gyermekeiket, vagy gyermekeik osztálytársát, nézzék meg, micsoda nagyszerű munka folyt ebben az iskolában! Vigyék hírért, hogy mennyi tehetséges és szorgalmas diák jár ide, akikre méltán lehetünk mindannyian büszkéek!

És kedves gyerekek, akik nem kerülhettetek fel erre a táblára ebben az évben, bár ti is indultatok számos versenyen és megmérettetek, ne veszítétek a kedveteket, biztatlak titeket, jövőre újra rugaszkodjatok neki, mert a megmérettetés, még ha nem is jár mindenki számára éremmel és oklevéllel, biztosan a növekedéseteket szolgálja. Higgyétek el, rátok éppolyan büszkéek vagyunk, mint a győztesekre!


Visszagondolok az évre, és zúg a fejem. Annyi minden történt, hogy még végig gondolni is sok!

Szeptemberben a Városmisszió Budapesten, Szent Gellért nap Szegeden, Maros-parti lelkinap, **októbertől** mentálhygiénés előadássorozat, a nevelésről, egészségnap, beindult az angol ovi, a német ovi, a francia ovi, október 6-i, 23-i műsorok, **novemberben** diákok érkeztek a testvér iskoláinkból, irány Temesvár, a Szent Erzsébet bál, a kollégiumi bál, megalakult az IDB. **Decemberben** adventi gyertyagyújtás, szalagtűző, rendhagyó Mikulás, a lelkinap, a Kodály-émléknapi, a betlehemes műsorok a szociális otthonokban, a karácsonyi ünnepség, házi idegen nyelvi nap, **januárban** házszentelés, **februárban** szalagavató, farsang, **márciusban** ünnep a parkban, passió a templomban, **áprilisban** a művészeti szemle, mélybúvárkodás a lélek mélységeibe, a költészet napja, a Babel-nap, **májusban** a lelkinap és habos kakaó, keresztelkedés és első áldozás, **júniusban** a sportnap és a Szigetnap.

Fedezd fel a Földet és Biblia éve előadássorozatot szerveztünk, úti beszámolókat, kézműves, fotó-videó és rajzzsakkört. Beindítottuk a speciális tantervű idegen nyelvi képzést felmenő rendszerben gimnáziumban és általános iskolában. És **szeptembertől újra két első osztályunk indul!!!**

Kedves gyerekek, a magam részéről köszönöm nektek ezt az évet, de leginkább nektek kedves tanárok! Alkotókészségből, szakmai és emberi odaadásból jelesre vizsgáztatok. Kedves szülők, és kedves gyerekek, köszönettel tartoznak, tartotok nekik! Nagyon keményen dolgozták végig értékek ezt az évet. Köszönöm!

BÜSZKESEG TÁBLA
2007/2008. TANÉV

KITŰNŐ TANULÓK	OSZTÁLYELSŐK	AKI A LEGTÖBBET JAVÍTOTTA
<p>1. a Vadlövő Regina 1. a Csapó Boglárka 1. a Szelei Gergő 1. a Török Dominik 1. a Engedi Richárd 2. a Árva András 2. a Csizmazia Réka 2. a Csiki Botond 2. a Dévai Virág 2. a Halupka Bence 2. a Reisz József 2. a Weszely Regina 2. a Dobra Tamás 3. a CskotaLevente 3. a MajorosViktória 3. a Szakál Fanni 3. a Szalai Martina 3. a Zsarkó Anikó 3. a Török József Dávid 4. a Kurusa Mercédesz 4. b Gyórfi Mónika 4. b Takács Helga 5. a Kocsis Balázs 5. a Reisz Piroska 5. a Vincze Vivien 6. a Reisz Mariann 7. g Vincze Fanni</p>	<p>1. a Vadlövő Regina 2. a Weszely Regina 3. a Majoros Viktória 4. a Kurusa Mercédesz 4. b Gyórfi Mónika 5. a Kocsis Balázs 5. b Szelei László 6. a Reisz Mariann 6. b Barna Máté 7. g Vincze Fanni 8. g Barta Judit 9. g Majoros Máté 10. g Sulik Anikó 11. G. Miklai Attila</p>	<p>4.a Sztójkó Krisztina: Ebben a tanévben szeptembertől-júniusig: 3,8-ról 4,5-re javított. 4.b Osztályból Joó Szilvia javította a legtöbbet. (4,4-ről 4,6-ra) 5.a Szűcs András: 4,3-ról idén 4,57-re. 5.b Kurusa János 4,07-ről 4, 38-ra javított, tehát 31 századot. 6.a Miklai Zsolt Balázs (4,07-ről 4,62-re, ami 0,55) 6.b Szilvási Péter: javított 1,4-et előző évi eredménye 2,9, idei 4,3. 7.a Fialka Melinda: javított 0,46. Tavaly 3,33, idén 3,79. 9.G Ormándlaky Szintia 3.5-3.71 11. G Kadácsi Árpád: 3,14-ről 3,5-re (0,36 századot).</p>
<p>Luczay Aurélné Kiss Aranka Közalapítvány</p> <p>által adományozott ösztöndíjat, a legjobb reálérdeklődésű gimnáziumi tanulónak a 2008/2009-es tanévre Hrubák András 11. g osztályos tanuló nyerte el. Az ösztöndíj havonta 10 000 Ft-ot biztosít számára, amelyet tanulmányaihoz szükséges eszközökre, tandíjakra fordíthat.</p>	<p align="center">NEM HIÁNYOZTAK EGÉSZ TANÉVBEN</p> <p>1. a Engedi Richárd 2. a Reisz József 3. a Zsarkó Anikó 5. a Rác Zsófia Reisz Piroska 5. b Zsarkó Péter</p>	<p>6. a Reisz Mariann Tóth Erzsébet Varga Zsolt 6. b Ruck Ferenc 7. a Bráj Mónika 9. G Gyursánszki János, Majoros Máté, Zsarkó Otto 10. G Lukács Ferenc</p>
	<p align="center">A 2007/2008-as tanév legeredményesebb alsó tagozatos sportolója:</p>	
<p>Csiki Botond 2. a osztályos tanuló Legjobb eredményei: Városi terematlétika versenyen 2. hely, Városi diákolimpiai úszóverseny: 2. és 3. hely, Városi diákolimpiai mezői futóverseny: csapatban 2. hely</p>		
<p>A 2007/2008-as tanév legeredményesebb felső tagozatos sportolója:</p>		
<p>Miklai Zsolt 6. a osztályos tanuló Legjobb eredményei: Városi terematlétika verseny: 2 db ezüstérem és ezzel megyei döntőbe jutás</p>		
<p>A 2007/2008-as tanév legeredményesebb gimnáziumi tagozatos sportolója:</p>		
<p>Oláh László 11. g osztályos tanuló Legjobb eredményei: Megyei úszó diákolimpian 3. hely, Városi kosárlabda kupán 3. hely</p>		
<p>Jutalmuk az Autós Csárda – iskolánk étkeztetését ellátó vállalkozás felajánlása – az év sportolója díj, alsó, felső és gimnáziumi tagozatos kategóriában. A győztesek átvehettek az oklevélén kívül egy 5 000 Ft-os sportvásárlási utalványt, és a vándor kupát.</p>		
<p align="center">A Szent István Egyházi Iskolaért Alapítvány adománya azoknak a tanulóknak, akik, angol, német, francia nyelvből kimagasló eredményt értek el. Őket két hetes jutalom nyelvi táborozásban részesíti a budapesti Patrona Gimnáziumban, ahol idegen nyelvi tanárok részvételével, intenzív nyelvoktatásban részesülhetnek a pihenés mellett. Részt vehetnek városnézésben, balatoni kiránduláson...</p>		
<p align="center">Majoros Máté, Sulik Anikó angol nyelvből Sásdi Vivien francia nyelvből Hrubák András német nyelvből</p>		

VISSZAPILLANTÓ JÚNIUSI ESEMÉNYEK



Néptánc vizsga

Intézményünk általános iskolai tanulói órarendbe épített, kötelező néptánc oktatásban részesültek a tanév folyamán. Tudásukról záróvizsgán adtak számot. A május végi rendezvényen minden tanulócsoporthunk fellépett az egész esztendőn át gyakorolt komoly koreográfiákkal. Ezen az alkalmon tekinthették meg az érdeklődők a ballagó gimnazisták szalagavató bábra készült táncait is. A műsorszámok betanítói Szabóné Z. Nagy Diána és Csókási Csaba, a Magán Zeneiskola táncpedagógusai voltak. A színes és hangulatos megmérettetés a szülők és a tantestület közössége előtt zajlott.



Sportnap

Június 5-én egész napos sport programot szervezett tanulóink a SZIGNUM, ezzel részben régi hagyományt élesztettek fel Kanderné Németh Györgyi és Kispál Csaba pedagógusok. A korábbi évekhez hasonlóan, 24 órás focitornán vehettek részt a labdarúgás szerelmesei, és szurkolhattak a tanárok és diákok csapatmeccsén is, mely igazságos döntetlennel zárult.

Emellett az osztályok megismerkedhettek a sakkozás és a küzdősportok alapjaival, kipróbálhatták magukat a kerékpáros ügyességi, labdás, mimi kosár, bocsa, és darts versenyeken. A mozgásban gazdag, egészséges nap általános tetszést aratott.



SZIGNUM-nap

Hagyományteremtő szándékkal, első alkalommal rendezte meg június 12-én intézményünk napját az iskola diák önkormányzata, Majoros Melinda tanárnő vezetésével. Az idén alakult IDB egész tanévben készült erre az alkalomra, amelyen számos érdekes lehetőség várta a diákokat. Gólyalábazás, börtörténeti vetélkedő, lovaglás, íjászat, tűzoltó bemutató, aszfaltrajzolás, activity, pajzsfestés, kézműves foglalkozás, nemzetőr előadás, számháború szerepelt a programok között.

A nagyobbak benevezhettek paprikás krumpli főző versenyre is, mely nagyon jó ötletnek bizonyult. Az általános tetszést arató, jó hangulatú napot közös táncos est zárta.



Gitáros misék a Kápolnában

Makón, a Csanád vezér téren található Kápolnában (buszpályaudvar mellett), minden hónap első vasárnapján, este **GITÁROS SZENTMISE** van (télén du. 5 órakor, nyáron este 6 órakor).

Minden érdeklődőt szeretettel várunk!

Várjuk az énekelni és/vagy zenélni szeretők jelentkezését az alábbi telefonszámokon:

20/82-33-666 - Veréb Sándor

30/593-16-54 - Budainé Keczer Csilla

Következő gitáros mise ideje:

2008. július 6., vasárnap, du. 6 óra



A www.szignum.hu oldalon folyamatosan láthatóak és olvashatóak az iskola legfrissebb hírei, hírdetései.

HUNOR AUTÓSISKOLA

Makó, József Attila u. 6. Tel./fax: 62/ 219-705.

E-mail: hunorai@t-online.hu (OKÉV reg. Szám: 06-0013-06)

Intézményünk hírei, eseményei megtekinthetők a csipkesori hirdetőkirakásban is!

*Kiadja a Szent István
Egyházi Általános Iskola és Gimnázium, Szent Gellért Diákotthon
Makó,
Szent István tér 14-16.
Telefon: 06-62/213-052
e-mail: szignum@szignum.hu
web: www.szignum.hu*

*Felelős kiadó:
Sáncs Péter
Szerkesztő:
Szabó Anikó
Fotó: Majoros Márton
Tördelés:
Hudák Szabolcs*